
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00337
Título da Pesquisa:
ESCÂNDALO DO ORÇAMENTO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 19/OUTUBRO/1993
Tamanho da Pesquisa: 629
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

30 4,8 4,8 4,8
104 16,5 16,6 21,4
181 28,8 28,9 50,2
127 20,2 20,3 70,5
115 18,3 18,3 88,8

70 11,1 11,2 100,0
627 99,7 100,0

2 ,3
629 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

291 46,3 46,3 46,3
338 53,7 53,7 100,0
629 100,0 100,0

p1 Você tomou conhecimento das denuncias de envolvimento de políticos em fraudes e 
subornos na Comissão do Orçamento da União?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
4 NS
Total

428 68,0 68,0 68,0
178 28,3 28,3 96,3

11 1,7 1,7 98,1
12 1,9 1,9 100,0

629 100,0 100,0
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p2 O ex-assessor da comissão de Orçamento da União, Jose Carlos dos Santos, após ser preso, 
denunciou diversos políticos. O Congresso Nacional instalou uma comissão parlamentar de 

inquérito para apurar essas denúncias. (...) Essa CPI do Congresso:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai investigar essas 
denúncias até o fim, pra 
valer
2 Vai fazer apenas uma 
encenação, sem chegar a 
qualquer resultado
3 Outras respostas
4 NS
Total

123 19,6 19,6 19,6

442 70,3 70,3 89,8

14 2,2 2,2 92,1
50 7,9 7,9 100,0

629 100,0 100,0

p3 Na sua opinião que atitudes os deputados e senadores envolvidos no caso devem tomar 
enquanto as denúncias são investigadas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar cumprindo 
seus mandatos
2 Afastarem-se 
temporiaramente
3 Renunciarem aos seus 
mandatos
4 Outras respostas
5 NS
Total

99 15,7 15,7 15,7

204 32,4 32,4 48,2

276 43,9 43,9 92,1

19 3,0 3,0 95,1
31 4,9 4,9 100,0

629 100,0 100,0

p4 Você é a favor ou contra que se apresse a realização das eleições gerais, ou seja, para 
presidente, governadores, deputados e senadores no governo Itamar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor da antecipação
2 Contra a antecipação
3 Indiferente
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

320 50,9 50,9 50,9
231 36,7 36,7 87,6

55 8,7 8,7 96,3
2 ,3 ,3 96,7

21 3,3 3,3 100,0
629 100,0 100,0
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p5 Os atuais deputados e senadores estão realizando uma revisão na Constituição. Na sua opinião 
o atual Congresso deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar fazendo a 
revisão constitucional
2 Deve interromper a 
revisão temporariamente

3 O atual Congresso não 
deve realizar a revisão 
constitucional
4 Outras respostas
5 NS
Total

348 55,3 55,3 55,3

67 10,7 10,7 66,0

151 24,0 24,0 90,0

11 1,7 1,7 91,7
52 8,3 8,3 100,0

629 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
Total

324 51,5 51,5 51,5
200 31,8 31,8 83,3
105 16,7 16,7 100,0
629 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

14 2,2 2,2 2,2
16 2,5 2,6 4,8
20 3,2 3,2 8,0
21 3,3 3,3 11,3
13 2,1 2,1 13,4
14 2,2 2,2 15,6
13 2,1 2,1 17,7
15 2,4 2,4 20,1

8 1,3 1,3 21,4
17 2,7 2,7 24,1
26 4,1 4,1 28,2
13 2,1 2,1 30,3
20 3,2 3,2 33,5
13 2,1 2,1 35,6
16 2,5 2,6 38,1
19 3,0 3,0 41,1
23 3,7 3,7 44,8
25 4,0 4,0 48,8

9 1,4 1,4 50,2
19 3,0 3,0 53,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76

19 3,0 3,0 53,3
11 1,7 1,8 55,0
19 3,0 3,0 58,1
11 1,7 1,8 59,8
12 1,9 1,9 61,7
17 2,7 2,7 64,4

5 ,8 ,8 65,2
16 2,5 2,6 67,8
12 1,9 1,9 69,7

5 ,8 ,8 70,5
11 1,7 1,8 72,2
15 2,4 2,4 74,6

8 1,3 1,3 75,9
11 1,7 1,8 77,7

6 1,0 1,0 78,6
12 1,9 1,9 80,5

5 ,8 ,8 81,3
6 1,0 1,0 82,3
6 1,0 1,0 83,3
7 1,1 1,1 84,4
7 1,1 1,1 85,5
7 1,1 1,1 86,6
5 ,8 ,8 87,4
7 1,1 1,1 88,5
2 ,3 ,3 88,8
9 1,4 1,4 90,3
3 ,5 ,5 90,7
5 ,8 ,8 91,5
4 ,6 ,6 92,2
3 ,5 ,5 92,7
3 ,5 ,5 93,1
6 1,0 1,0 94,1
2 ,3 ,3 94,4
6 1,0 1,0 95,4
3 ,5 ,5 95,9
6 1,0 1,0 96,8
3 ,5 ,5 97,3
4 ,6 ,6 97,9
3 ,5 ,5 98,4
4 ,6 ,6 99,0
1 ,2 ,2 99,2
2 ,3 ,3 99,5
1 ,2 ,2 99,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

78
81
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

627 99,7 100,0
2 ,3

629 100,0
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